Ф.И.______________________________              
1. Разделите транспортные центры на две группы и заполните таблицу:

Комсомольск-на-Амуре, Чита, Тында, Усть-Кут, Иркутск, Хабаровск
	Транссибирская магистраль
	Байкало-Амурская магистраль

	
	


2. Разделите особенности работы железнодорожного транспорта на две группы и заполните   таблицу, выписав номера, под которыми указаны особенности:
  1.Отсутствие железных дорог на северо-востоке страны

  2. Универсальность 

 3. Значительная грузоподъёмность

 4. Перегруженность магистралей 

5. Низкая себестоимость перевозок 

6. Высокая стоимость строительства

	Преимущества
	Недостатки

	
	


3. Установите соответствие между частью России и конфигурацией железнодорожной сети:

                        Часть России                                                 Конфигурация железнодорожной сети

                   ЕВРОПЕЙСКАЯ                                                     ЛИНЕЙНАЯ

                         АЗИАТСКАЯ                                                    РАДИАЛЬНО-КОЛЬЦЕВАЯ

4. Оцените утверждения:

А.) Железнодорожный транспорт – один из самых экологически чистых видов транспорта.

Б.) Основной экологический ущерб связан с эксплуатацией железных дорог.

· Оба утверждения ошибочны

· Оба утверждения верны

· Верно только А

· Верно только Б

5. Укажите основные направления развития железнодорожного транспорта:
· Создание скоростных магистралей

· Строительство новых железных дорог, особенно в азиатской части страны

· Замена подвижного состава

· Создание монорельсовых дорог как альтернативного городского вида транспорта

· Всё перечисленное верно

